

今日视点

吹倒大桥的究竟是什么风？

□周稀银

【新闻背景】23日晚,雷雨大风致使刚建成通车不足两年的石家庄子龙大桥西侧石栏被大风吹倒近400米。该市正定县建设局建筑工程质量监督站站长付强24日称,子龙大桥被风刮断的石栏应不存在施工质量因素,主要原因是在设计上重视景观考虑,而没有考虑到强风因素,石栏设计强度不够。(6月25日中新网)

月25日中新网)

一座总投资2.38亿元、全长1970米、双向六车道的大桥建成通车不足两年,其桥栏就这么被大风吹倒,有关部门称“不存在施工质量因素”显然难以服众。

据悉,子龙大桥是石家庄重点建设项目,该工程2008年12月28日开工,建设工期202天,比设计施工时间提前了164天通车。那么谁下令要求该大桥“早产”164

天的呢?既然这是石家庄重点建设项目,想必也是领导关注的重点工程,当“提前竣工”常常成为迎接某某重大活动的献礼,大桥“提前通车”也就顺理成章地成为迎合领导要求的“面子工程”,最终演变成“早出形象快出形象”的牺牲品。

一项建设工程出了质量问题,公众都会习惯性地将其问题的症结“锁定”在建设者身上,并认定是官商勾结的豆腐渣工程,却很少看出

类似工程的“被早产”。更值得注意的是,工程出了质量问题是要被追究责任的,但领导要求工程“早产”所造成的严重问题,却是谁也追究不了的,这也正是每每有工程开工,每每就有无知无畏的领导要求提前竣工的症结所在。

子龙大桥的桥栏固然是被大风刮倒的,但它是不是也是被领导们频频发出的“提前竣工”号召所压倒的呢?

热点纵论

“生乳分级标准”是不实用的妥协

□李记

【新闻背景】近日,“中国生乳标准全球最差”的争论再度成为焦点。6月25日,卫生部网站刊发文章,称农业部正制定生乳分级标准,引导乳企按照生乳等级生产差异化乳品。(6月26日《新京报》)所谓差异化乳品,无非就是说市场上有高标准奶制品,也

有符合国家最低标准的奶制品。这很容易让人联想到,标准高的奶制品要掏高价来买,那么穷人或者说大部分舍不得买高价牛奶的消费者,就只能继续忍受低标准——“不损害民众健康”的奶制品。说来就是,有钱就更有健康、安全保障,没钱相关部门就不管这么多了。

“生乳分级标准”是现实逼仄

下,职能部门及时给出的妥协,相关职能部门并没有“升级”生乳新国标的打算,这不能不说是一种遗憾。而且,所谓的“生乳分级标准”,并不具有严格意义上的强制性,不过是将原本就存在的市场规则重新强调一遍。面对舆论的倒逼,这种回应显得非常聪明,但实际效用恐怕并不明显。

全国范围的乳业大整顿在3

月底尘埃落定。此次“史上最严厉整治”彰显出职能部门的决心,但与“过程监督”相比,“源头把关”同样至关重要。面对舆论的倒逼,“生乳分级标准”是聪明但不实用的妥协。若想从根本上解决问题,免除公众的后顾之忧,以对公众的营养和健康安全负责的态度,适时重新制定让公众满意、放心的乳业国标,无疑才是治本之策。

平心而论

抢救普通病人能重奖吗？

□杨玉明

【新闻背景】3月18日,柳州市融安县县委书记覃俊因鼻腔大出血进入市工人医院急救。经过抢救和治疗后覃俊出院。近日,柳州市委决定,对工人医院和参与救治的医护人员予以通报表扬,并奖励医院40万元。据称,这笔钱来自党

费。(昨日本报A15版) 医院能够通过精湛的医术挽救一名干部的生命,当然值得赞扬,但重奖医院却让人感到有些奇怪。

救死扶伤本来就是医院和医生的责任,救人是其本职工作而非“见义勇为”,予以重奖“师出无名”。同时,病人在医院应该人人平等,不管他身份再“特殊”,到了医

院也是一名普通病人,医院均应一视同仁,不应有任何区别对待;政府似乎也不应因医院的抢救对象不同而给予不同“待遇”。医院抢救纪委书记,要给予奖励;那么医院平时肯定也抢救过普通民众,为何未曾予以重奖呢?

另外还有个问题:如若此次不是纪委书记入院,而是一名普通病

人,那么医院是不是不会“配备最强大的核心技术力量,最优秀的医护人员资源”,来一次与死神的争夺战?

医院抢救成功表扬是可以的,但如此重奖就有点“看人下菜”,虽说40万元是党费,但完全可以用到更需要的地方,例如救助困难家庭等等。而让民众“看得起病、买得起药”,显然比政府重奖医院更重要。

掷地有声

“只是开会时要求公职人员停下手中的工作,集中精力做好对征地户的说服工作,宣传政策。这只是为了尽快完成征地工作,不会因此处理任何人。”

——河北省蠡县涉嫌未批先占耕地,让公职人员停工回家劝说家属,常务副县长单志如此回应

“你要是能考上,我就能用手板心煎鱼。”

——四川省达州市锅炉工梅傲日前考取博士生,他在备考时曾被亲戚如此奚落

“我就是喜欢书,看到书就手痒。窃书不算偷,孔乙己都这么说。”

——湘潭男子蒋某同一书店偷书8次,被抓后为自己辩解

“反正我要出国了,不管你们了!”

——高考考生在作文中如是写

“我们种植香蕉的成本大约一斤0.8元,每株香蕉50斤至55斤,即使我们每株卖2元没人要,还不如拿去喂猪。”

——海南香蕉价格暴跌,蕉农犯愁

“别瞧不起他们,他们都很有钱。他们开着宝马,有人还不习惯在车里把烟灰弹在烟灰缸里,而是直接弹在汽车地板上……”

——陕西省榆林市神木县一汽车4S店经理谈当地农民工模样的富翁

“当你们收到这封信时,我已经因抢劫银行1美元而犯下了抢劫银行罪,我的心理健康,但身体糟糕。”

——美国一男子詹姆斯·理查德·韦罗内为治病到银行抢劫了1美元后进监狱

“我是大哥。”

——美国女子希丝产下6胞胎,她2岁的儿子前去探望时T恤印着如此字样



- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼